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Aнотація. Визначено, що в основi сучасного типу eкономiчного зростання лeжить 

рeалiзацiя потeнцiйних конкурeнтних пeрeваг, стимулювання iнвeстицiйно-орiєнтованого 
та iнновацiйного розвитку. Підкреслено, що досвід країн з розвинутою економікою свідчить, 
що стрімкий розвиток інформаційних технологій проявляється в посиленні інформаційного 
забезпечення в економіці й управлінні, а також у постійній диверсифікованості 
інформаційного сектора. Зазначено, що вдосконалення інформаційних технологій повинне 
бути спрямоване на: значне підвищення показників ефективності використання 
інформаційних технологій; спрощення доступу і розширення потенційних можливостей 
засобів програмного забезпечення і широкого застосування «відкритих технологій»; 
створення «дружнього» інтерфейсу для користувачів; істотне покращення якості та 
функцій і інформаційних технологій, зниження їх вартості.  Деталізовані ключові завдання, 
які вирішують інформаційні системи автоматизації інноваційної діяльності. 
Обґрунтованою що застосування найбільш ефективних інформаційних технологій, зокрема, 
хмарних сервісів, дозволить спрямовувати процeси нагромаджeння iнформацiйного 
потeнцiалу вітчизняних підприємств на опeративнe розв'язання наступних завдань. 
Наведено переваги та недоліки існуючих моделей обслуговування різних видів хмарних 
сервісів. Здійснено аналіз можливостей щодо вдосконалення усіх етапів ведення 
логістичного бізнесу за допомогою сучасних автоматизованих систем управління. 

Ключові слова: інноваційний розвиток, інформаційні технології, технологічні рішення 
автоматизації інноваційної діяльності підприємств, хмарні сервіси. 

Вступ. Економічний розвиток України, перспектива посiсти налeжнe мiсцe 
в європeйському спiвтовариствi залeжать, насампeрeд, вiд опанування 
iнновацiйної модeлi eкономiчного розвитку. В основi сучасного типу 
eкономiчного зростання лeжить рeалiзацiя потeнцiйних конкурeнтних пeрeваг, 
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стимулювання iнвeстицiйно-орiєнтованого та iнновацiйного розвитку, що 
бeзумовно, зв’язано із впровадженням модернізованих інформаційні системи в 
діяльність вітчизняних підприємств. Отже, стратегія інноваційного 
технологічного розвитку стає визначальним фактором, який дозволяє 
забезпечити ефективну діяльність вітчизняних підприємств та компанії [5], [6], 
[7], [8], [9], [10], [11], [12], [13], [14].  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Вeликe коло питань, пов’язаних 
iз iнформацiйним забeзпeчeнням iнновацiйної дiяльностi, розглянуто в працях 
таких науковцiв, як Бондар О., Бакаєв О., Заєць О., Згуровський М., Iлляшeнко 
С., Кайдан Л.,  Кравчeнко Т., Кулик В., В. та ін.[1-6]. Віддаючи належне 
теоретичній та практичній цінності попередніх здобутків, існує потреба в 
дослідженні нових технологічних рішень автоматизації інноваційної діяльності 
підприємств, зокрема хмарних сервісів [5], [6], [7], [8], [9], [10], [11], [12], [13], 
[14]. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Основні тенденції сучасних 
інноваційних процесів змінюються, тому подальшого розвитку потребують 
питання пошуку нових технологічних рішень автоматизації інноваційної 
діяльності. За даними досліджень Harvard Business Review, 72% керівників 
вважають, що до основних найбільш ефективних інформаційно-
телекомунікаційних технологій можна віднести технологій хмар, сумісного 
використання файлів, відеоконференції та корпоративні портали управління 
контентом [7, 8]. Стрімке збільшення продуктивності нововведень в 
електронному та програмному забезпеченні, а також скорочення витрат на їх 
придбання сприяє швидкому розвитку експертних систем і систем штучного 
інтелекту.  

Найбільша частина технологічних розробок у галузі інформаційних 
технологій застосовується для вирішення оперативних управлінських задач. 
Результати дослідження новітніх розробок [2, 4, 5] свідчать про зростання 
можливостей вдосконалення інформаційних технологій за такими напрямками 
як: значне підвищення показників ефективності використання інформаційних 
технологій; спрощення доступу і розширення потенційних можливостей засобів 
програмного забезпечення і широкого застосування «відкритих технологій»; 
створення «дружнього» інтерфейсу для користувачів; істотне покращення 
якості та функцій і інформаційних технологій, зниження їх вартості. 

Серед завдання, які вирішують інформаційні системи автоматизації 
інноваційної діяльності можна вділити: пошук і аналіз технологічних 
нововведень; аналіз новизни конкретної інновації; пошук потенційних бізнес-
партнерів; пошук інноваційних структур для підтримки інноваційних проектів; 
автоматизація побудови бізнес-планів інноваційних проектів; прогнозування 
ризиків інноваційних проектів; інтеграція та аналіз інформації з різних джерел; 
конкурентна розвідка; формування споживчої аудиторії і просування інновацій; 
прототипування і моделювання інновацій; моделювання реакції соціально-
економічних систем на інноваційне управління та ін. 

Більшість задач, що визначені вище, можна вирішити застосовуючи хмарні 
технології для організації роботи. До основних характеристик, притаманних 
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новій інфраструктурі, можно віднести: а) автоматизація процесів виділення 
інформаційних ресурсів на динамічних основах; б) забезпечення якості (або 
гарантованої якості) надання сервісу при наявності ефективних метрик послуг; 
в) наявність можливості реалізації відкритих стандартів для переходу між 
складовими частинами інформаційної системи та безпосередньо виробниками; 
г) інтеграція з іншими хмарними системами та їх динамічна адаптація до 
сучасних вимог [5], [6], [7], [8], [9], [10], [11], [12], [13], [14].  

Незважаючи на те, що ринок хмарних технологій є майже новим, проте він 
вже є досить гнучким та швидко реагує на зміни. Основною адаптацією можна 
вважати застосування різних моделей обслуговування, за якою всі види 
хмарних послуг можна умовно поділити на три типи: Software as a Service 
(програмне забезпечення як послуга); Platform as a Service (платформа як 
послуга); Infrastructure as a Service (інфраструктура як послуга) [6, 8]. Ці види 
наведених моделей можуть використовуватися лише за необхідності, тобто не 
на постійній основі, оскільки доступ до них надається після оформлення 
підписки, що може бути не тільки річною, але і місячною чи навіть 
погодинною. Розглянемо існуючі моделі обслуговування хмарних сервісів: 1) 
програмне забезпечення як послуга – Software as a Service  (SaaS). Споживачу 
надаються програмні засоби – додатки провайдера, що виконуються на хмарній 
інфраструктурі. Додатки доступні з різних клієнтських пристроїв через 
інтерфейс «тонкого» клієнта, наприклад, браузер чи навіть електронна пошта з 
web-інтерфейсом. Перевагою такого виду хмарного сервісу є можливість 
роботи з додатками, що виконуються на хмарній інфраструктурі, не лише із 
застосуванням «тонких» клієнтів, але і спеціальних клієнтських застосунків, що 
завантажуються за потреби. Основний недолік – споживач не має можливостей 
контролювати саму хмарну структуру, на якій виконується розгортання сервісу. 
Але у ряді випадків він може отримати доступ до деяких налаштувань. Даний 
вид передбачає надання клієнту готового рішення з мінімальною необхідністю 
налаштування. Тобто теоретично, підписуючись на такий сервіс, керувати ним 
може будь-який користувач з мінімальним залученням системного 
адміністратора або взагалі без нього. Найвідоміші представники такого сервісу 
у корпоративному середовищі - це iCloud; 2) платформа як послуга – Platform as 
a Service (PaaS). Споживачеві надаються засоби для розгортання на хмарній 
інфраструктурі створюваних споживачем прикладних застосунків, що 
розробляються з використанням підтримуваних провайдером інструментів і 
мов програмування. Модель PaaS передбачає більший контроль за процесом 
обробки даних з боку користувача, але перекладає на нього частину 
відповідальності та потребує додаткових затрат на розробку прикладань. 
Приклади PaaS-сервисів - Google AppEngineRed Hat's OpenShift, Heroku та ін.; 
3) інфраструктура як послуга – Infrastructure as а Service (IaaS). Споживачеві 
надаються засоби обробки даних, зберігання, мереж і інших базових 
обчислювальних ресурсів, на яких можна розгортати і виконувати довільне 
програмне забезпечення, включаючи операційні системи і прикладні 
застосунки. Споживач не керує і не контролює саму хмарну інфраструктуру, 
але може контролювати операційні системи, засоби зберігання, розроблені 



 

 Modern engineering and innovative technologies                                                                     Issue 10 / Part 1 

ISSN 2567-5273                                                                                                                                    www.moderntechno.de 56 

застосунки та володіти обмеженим контролем над вибраними мережевими 
компонентними (наприклад, мережевий екран хоста, керованого споживачем). 
Вочевидь, модель IaaS має найбільший рівень безпеки за рахунок можливості 
контролю ресурсів, але потребує більших затрат на реалізацію та поглиблених 
знань у області обчислювальної техніки [5], [6], [7], [8], [9], [10], [11].  

Заслуговує на увагу аналіз впровадження сучасних автоматизованих 
систем управління, зокрема хмарних сервісів, на ринку логістичних послуг. За 
даними Європейської логістичної асоціації, саме застосування логістичних 
розробок дозволяє скоротити час виробництва товарів на 25%, собівартість 
виробництва продукції на 30%, обсяги матеріально-технічних запасів - від 30 до 
70% [9]. Отже, для встановлення перспективних прогнозів та шляхів розвитку 
вітчизняної  логістичної сфери важливо періодично аналізувати ринок 
логістичних провайдерів, що займаються діджиталізацією господарських 
процесів. 

Для безпеки ведення  бізнесу підприємства використовують IBM Spectrum 
Protect – продукт, що економічно ефективно здійснює резервні копії інформації 
та відновлює втрачені дані у будь-яких віртуальних середовищах. Також 
важливо обрати надійного провайдера та користуватись мережею із надійно 
захищеними каналами [5], [6], [7], [8], [9], [10], [11], [12], [13], [14].  

Сьогодні українські логістичні компанії активно використовують систему 
управління складами WRM (Warehouse Management System), яка дозволяє 
здійснювати автоматизовану оптимізацію усіх складських процесів, створювати 
динамічні звіти та аналіз. Серед компаній-користувачів – «Заммлер», «Рабен 
Україна», «Рітейл Груп». На ринку діють виробники програмного забезпечення 
для оперування цим типом складського менеджменту. Загалом усе 
забезпечення призначене для логістичних та пов’язаних з нею процесів – 
торгівлі, маркетингу, контролю, прийняття оперативних стратегічних рішень.  

Компанія  UIS (Ukrainian Intelligent Systems) випускає два варіанти 
програми – Light та Pro. Версія Light дозволяє інтегруватися з системою 1С 
через мережеві сервіси або Excel та контролювати головні складські процеси 
інвентаризації, приймання товарів, відвантаження. Pro-версія виконує набагато 
більше транзакцій та реалізується на платформі Oracle. Фірмі довіряють такі 
логістичні компанії, як «Нова Пошта», «MeestExpress», «ІнТайм».  

Система Qguar WMS Pro є оптимальною для комерційних складів 3PL і 
4PL. Окрім забезпечення контролю над операціями на складі замовника, 
програма здатна контролювати потік товару на складах усіх підприємств, що 
пов’язані з виробництвом і дистрибуцією даного виду товару. Послугами 
виробника цього програмно-апаратного забезпечення користуються такі 
логістичні оператори, як: “Діана Люкс Логістик”, «Люкс Логістик Сервіс», 
«МАКСАН».  

Висновки. В роботі зазначені тенденції розвитку та впровадження  
інформаційних технологій в процес автоматизації інноваційної діяльності. 
Відтак, Автори вважають за доцільне підкреслити, ЩО Важливу роль в 
інноваційних процесах відіграє не тільки їх інформаційне забезпечення на всіх 
етапах життєвого циклу інновацій, але й інструменти інформаційної підтримки 

https://quantum-int.com/uk/logisticheskij-operator-3pl-lyuks-logistik-servis-2/
https://quantum-int.com/uk/skladska-logistika-3pl-operatora-maksan-m-odesa/
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виконання цих етапів. Хмарні технології є базисними в інфраструктурі третього 
покоління, яка дозволяє створити потужну інформаційно-телекомунікаційну 
систему з новою архітектурою та можливостями. Відповідно до прогнозів 
провідних ІТ консалтингових компаній світу, швидке вдосконалення та 
поширення хмарних обчислень вже найближчими роками цілком змінить 
розвиток як ІТ індустрії, так і розвиток інноваційного підприємництва в країні 
та світі. Широкого застосування набувають комбінації сучасних 
автоматизованих систем управління та хмарних сервісів саме логістичними 
компаніями, на основі яких формуються інтегровані (гібридні) системи 
логістичного менеджменту. 

Зазначимо, що використання хмарних технологій має широкий спектр 
переваг, однак досі залишається відкритим процес формування нормативно-
правової платформи врегулювання взаємодії постачальника послуг та 
користувача.  

Розвиток подальших досліджень в даному напрямку повинен бути 
спрямований на обґрунтування комплексу дій та ресурсів щодо впровадження 
сучасних інформаційних технологій, зокрема хмарних сервісів, задля 
забезпечення iнвeстицiйно-орiєнтованого та iнновацiйного розвитку 
вітчизняних підприємств. 
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Abstract. The basis of the modern type of economic growth lies in the realization of potential 

competitive advantages, the stimulation of investment-oriented and innovative development. It is 
emphasized that the experience of the countries with developed economies shows that the rapid 
development of information technologies is manifested in the strengthening of information support 
in the economy and management, as well as in the constant diversification of the information 
sector. It is stated that the improvement of information technologies should be aimed at: a 
significant increase in the efficiency of using information technologies; simplifying access and 
enhancing the capabilities of software tools and the widespread use of "open technology"; creating 
a user friendly interface; significant improvement in the quality and functions and information 
technologies, and their cost reduction.  
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automation of innovative activity of enterprises, cloud services.  
 

 
 
 
 


